

Karpacz 02.10.2014 r.

RL.271.94.2014

WYKONAWCY:

Zgodnie z postanowieniem art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z późn. zm.) Zamawiający informuje, że 01.10.2014 r. do Zamawiającego wpłynęło pismo (e-mail z dnia 01.10.2014 r., dotyczące przetargu nieograniczonego ogłoszonego w Biuletynie Zamówień Publicznych Nr 203737-2014 z dnia 25.09.2014 roku, dotyczącego ubezpieczenia pojazdów mechanicznych miasta Karpacza.

Dotyczy: Specyfikacja Istotnych Warunków Zamówienia

Nr sprawy: AK.120.31.2014

Powołując się na art. 38 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień Publicznych (Dz. U. z dnia 9 lutego 2004 ze zmianami) Wykonawca prosi o wyjaśnienia oraz o możliwość wprowadzenia następujących zmian w specyfikacji przetargowej:

Pytanie 1.

3. Opis przedmiotu zamówienia

3.3. Postanowienia obligatoryjne dotyczące realizacji zamówienia.

3.3.6. Wykonawca akceptuje proporcjonalną zmianę ceny ochrony ubezpieczeniowej w stosunku do ceny ofertowej z uwagi na zmienność w czasie ilości i wartości przedmiotu ubezpieczenia oraz w związku z możliwością wyrównania okresów ubezpieczeń komunikacyjnych.

Prosimy o informację w jakich przypadkach zamawiający rozpatruje możliwość zmiany ilości i wartości przedmiotu ubezpieczenia.

Odpowiedź: W momencie zakupu kolejnych pojazdów lub zbycia tych, które posiada oraz w związku z urealnianiem (aktualizacją) rocznym sumy ubezpieczenia.

.

Pytanie 2.

3. Opis przedmiotu zamówienia

3.3. Postanowienia obligatoryjne dotyczące realizacji zamówienia.

3.3.7. Wykonawca akceptuje wystawianie polis na okres krótszy niż 1 rok, z naliczaniem składki co do dnia za faktyczny okres ochrony, według stawek rocznych zgodnych ze złożoną ofertą, bez stosowania składki minimalnej z polisy.

Wnioskujemy o wprowadzenie składek minimalnych:

W ubezpieczeniu OC, AC, NNW – 30, 00 PLN (niezależnie od okresu na jaki została zawarta umowa ubezpieczenia).

Odpowiedź: Zamawiający nie dokonuje zmian w SIWZ.

Pytanie 3.

2. Zakres ubezpieczenia:

2.1. Obowiązkowe ubezpieczenie OC posiadaczy pojazdów mechanicznych zgodnie z Ustawą o ubezpieczeniach obowiązkowych, Ubezpieczeniowym Funduszu Gwarancyjnym, Polskim Biurze Ubezpieczeń Komunikacyjnych z dnia 22.05.2003 r.

Prosimy o dopisanie: z późniejszymi zmianami

Odpowiedź: Zamawiający wyrażą zgodę na wprowadzenie wnioskowanego zapisu.

Pytanie 4.

3.2. Przyjmowanie pojazdów do ubezpieczenia:

3.2.1. Odpowiedzialność cywilna

- pojazdy nowe, które zostaną zakupione, objęte w posiadanie lub przyjęte w leasing w czasie trwania ubezpieczenia są objęte ochroną ubezpieczeniową z dniem zakupu (na podstawie faktury) lub z dniem podpisania stosownej umowy, najpóźniej z dniem rejestracji

Prosimy o dopisanie: pod warunkiem zgłoszenia pojazdu do Ubezpieczyciela

Odpowiedź: Zamawiający wyrażą zgodę na wprowadzenie wnioskowanego zapisu.

Pytanie 5.

3.2.2. Auto Casco:

a) pojazdy nowe, które zostaną zakupione, objęte w posiadanie lub przyjęte w leasing w czasie trwania ubezpieczenia są objęte ochroną ubezpieczeniową od dnia zakupu (na podstawie faktury) lub z dniem podpisania stosownej umowy,

Prosimy o dopisanie: pod warunkiem zgłoszenia pojazdu do Ubezpieczyciela

b) dodatkowe wyposażenie samochodów (np. radiotelefon, sprzęt RTV) zawarte w sumie ubezpieczenia poszczególnych pojazdów, bez naliczania dodatkowej składki,

Prosimy o dopisanie: pod warunkiem zgłoszenia wyposażenia dodatkowego do Ubezpieczyciela

Odpowiedź:

a) **Zamawiający wprowadza dodatkowy zapis w treści: pod warunkiem zgłoszenia pojazdu do Ubezpieczyciela.**

b) **Zamawiający nie dokonuje w powyższym zakresie żadnych zmian w SIWZ.**

Pytanie 6.

4. Warunki szczególne obligatoryjne:

- Przy ustalaniu kwoty odszkodowania nie będą stosowane potrącenia z tytułu zużycia części zakwalifikowanych do naprawy, w tym nadwozia i kabiny pojazdu (zniesienie amortyzacji części zamiennych)

Czy przy ustalaniu kwoty mogą mieć zastosowanie potrącenia z tytułu zużycia ogumienia?

Odpowiedź: Nie.

Pytanie 7.

Klauzula przyjmująca istniejący system zabezpieczeń – z zachowaniem pozostałych, niezmienionych niniejszą klauzulą, postanowień umowy ubezpieczenia określonych we wniosku i ogólnych warunkach ubezpieczenia strony uzgodniły, że: Ubezpieczyciel – do czasu przeprowadzenia lustracji miejsc ubezpieczenia – uznaje za wystarczające stosowane zabezpieczenia przeciwkradzieżowe oraz przeciwpożarowe, przy czym po przeprowadzeniu lustracji nie będzie domagał się wprowadzenia zabezpieczeń ponad te, które określone są w OWU jako minimalne dla uznania jego odpowiedzialności. Powyższe postanowienie dotyczy obecnych, jak i przyszłych lokalizacji pod warunkiem, iż przyszłe lokalizacje zabezpieczone będą co najmniej w sposób odpowiadających obecnym lokalizacjom.

Wnioskujemy o wykreślenie klauzuli.

W przypadku braku zgody na wykreślenie prosimy dostosowanie klauzuli do ubezpieczeń komunikacyjnych.

Odpowiedź: Zamawiający wykreśla Klauzulę przyjmującą istniejący system zabezpieczeń, a w jej miejsce wprowadza Klauzulę uznania stanu zabezpieczeń.

Klauzula uznania stanu zabezpieczeń (dotyczy ubezpieczeń komunikacyjnych) - z zachowaniem pozostałych, niezmienionych niniejszą klauzulą postanowień umowy ubezpieczenia określonych we wniosku i ogólnych (szczególnych) warunkach ubezpieczenia strony uzgodniły, że:

Ubezpieczyciel oświadcza, że znany jest mu stan stosowanych przez ubezpieczającego/ubezpieczonego zabezpieczeń przeciwkradzieżowych i uznaje go za wystarczający i spełniający warunki do uzyskania ochrony ubezpieczeniowej oraz nie będzie podnosił tej kwestii w przypadku szkody.

Pytanie 8.

Forma wykonania zamówienia

§ 10

2. Po zawarciu umowy w sprawie zamówienia publicznego Wykonawca jest zobowiązany do wystawienia polis w przeciągu 10 dni roboczych od dnia otrzymania wniosków od brokera ubezpieczeniowego. W razie niemożliwości wystawienia dokumentów ubezpieczeniowych przed dniem 01.01.2015 r. Wykonawca zobowiązany jest do wystawienia do dnia 31.12.2014 r. certyfikatów potwierdzających obowiązkowe ubezpieczenie OC każdego pojazdu oraz noty pokrycia ubezpieczeniowego, gwarantującej bezwarunkowo i nieodwołalnie wykonanie zamówienia w zakresie i na warunkach zgodnych ze złożoną ofertą od dnia 01.01.2015 r. Nota pokrycia ubezpieczeniowego będzie obowiązywała do czasu wystawienia polis lub innych dokumentów ubezpieczeniowych.

- a) *Czy dokumenty ubezpieczenia dotyczący II okresu ubezpieczenia (01.01.16 – 31.12.16) mają być też wystawione przed dniem 01.01.15. ?*

- b) *W związku z różnymi terminami wyrównania okresów ubezpieczenia podanymi w SIWS proszę o jednoznaczne wskazanie daty wyrównania (str. 4, 6.2. i str. 22)*
- c) *Czy zamawiający wyraża zgodę na jednorazową opłatę składek NNW?*

Odpowiedź:

- a) **Nie**
- b) **Za datę wyrównania należy przyjąć dzień 31.12.2015 roku, a za początek ochrony po wyrównaniu okresów ubezpieczenia – dzień 01.01.2016 roku.**
- c) **Tak.**

Pytanie 9.

Załącznik nr 6 do SIWS – wykaz pojazdów.

Czy wartości pojazdów z załącznika nr 6 są sumami netto czy brutto?

Prosimy o uzupełnienie wykazu pojazdów o terminy okresów ubezpieczenia (od -do). Dane te są konieczne do analizy składek przy wyrównywaniu okresów ubezpieczenia.

Odpowiedź: Wartości pojazdów z załącznika nr 6 są sumami brutto. Okresy ubezpieczenia nie są niezbędne do szacowania składek – Zamawiający wymaga podania składek na pełen 24 miesięczny okres ubezpieczenia. Z instrumentu wyrównania zaś może skorzystać, ale nie musi.

Pytanie 10.

Wnosimy o zmianę terminu składania ofert z 08.10.14 na 10.10.14 r.

Odpowiedź: Zamawiający nie dokonuje zmian w SIWZ.